
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO NÚMERO 4 

(CUATRO), CELEBRADA EN LA CIUDAD DE GUANAJUATO, CAPITAL DEL ESTADO DEL 

MISMO NOMBRE, SIENDO EL PRIMER DÍA DEL MES DE DICIEMBRE  DEL AÑO 2003 

(DOS MIL TRES), DANDO INICIO A LAS 18:20 (DIECIOCHO VEINTE) HORAS, EN EL 

SALÓN DE SESIONES DE ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL.- - - - - - - - - - - - - -  

- - - - - - - - - - 1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM EN 

CASO DE PROCEDENCIA.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ 

CÁZARES, PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA, ENCONTRÁNDOSE 

PRESENTES: EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO, PRESIDENTE MUNICIPAL;  

LOS SÍNDICOS: LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ Y LIC. FEDERICO LARA 

KNAPP;  Y LOS  REGIDORES:  PROF. SERGIO SOLÍS PÉREZ, LIC. ALEJANDRO 

CANDELARIA SOSA, SRA. MARÍA ESTHER GARZA MORENO, LIC. ADRIÁN 

CAMACHO TREJO LUNA, SR. JAIME FONSECA AGUILAR, SR. CARLOS BARRERA 

AULD, ING. GERARDO TRUJILLO FLORES, LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN, 

LIC. SEALTIEL ATAHUALPA ÁVALOS SANTOYO, LIC. ROSA MARÍA GONZÁLEZ 

HERNÁNDEZ, LIC. JUAN LEDESMA MARTÍNEZ Y ARQ. MARTHA GUADALUPE 

GUEVARA BRUNEL.-  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES 

DECLARA: “QUÓRUM LEGAL CON 15 ASISTENCIAS, POR LO TANTO SON VÁLIDOS LOS 

ACUERDOS QUE SE TOMEN”.-- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM, EN 

CASO DE PROCEDENCIA.- 2.- LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DE LA 

PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA.- 3.- DISPENSA DE LA LECTURA Y 

APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 3, 

DE FECHA 14 NOVIEMBRE DEL 2003.-  4.- SE SOMETE A CONSIDERACIÓN Y 

EN SU CASO, APROBACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL 

INFORME RESULTANTE DE LA REVISIÓN DE LA DOCUMENTACIÓN QUE 

CONTIENE LA SITUACIÓN QUE GUARDABA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

HASTA EL 9 DE OCTUBRE DEL 2003, QUE RINDE LA COMISIÓN ESPECIAL DE 

ENTREGA-RECEPCIÓN DE ÉSTE AYUNTAMIENTO, PARA SU APROBACIÓN Y 

TURNO A LA CONTADURÍA MAYOR DE HACIENDA DEL CONGRESO DEL 

ESTADO.- 5.- SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, 

PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, RESPECTO A LA PROPUESTA DE 

TRASFERENCIAS E INCREMENTOS A PARTIDAS PRESUPUESTALES.- 6.- SE 

SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, LA 

DESIGNACIÓN DE LAS PERSONAS QUE SERVIRÁN DE ENLACE ANTE LA 

FEDERACIÓN PARA EL MANEJO DEL “PROGRAMA DE OPORTUNIDADES”.- 7.- 

SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO, LA 

INTEGRACIÓN DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y ENAJENACIONES, 

ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE BIENES MUEBLES E 

INMUEBLES.- 8.- SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, LA INTEGRACIÓN DEL COMITÉ DE ADJUDICACIÓN DE OBRA 

PÚBLICA.-   9.- SE  SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 
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AYUNTAMIENTO, LAS REFORMAS A LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL 

ESTADO.-  10.- SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, LA INTEGRACIÓN DE UNA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, 

INTEGRADA POR MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO, PARA  QUE ANALICEN 

PUNTO DE GOBERNACIÓN.- 11.- ASUNTOS GENERALES.- EN USO DE LA PALABRA 

EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: ANTES DE SOMETER A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO,  YO QUISIERA QUE SE AGREGARA UN PUNTO SEÑOR 

SECRETARIO, QUE SERÍA EL QUE SE SOMETIERA A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL 

AYUNTAMIENTO, LAS PROPUESTAS APROBADAS POR EL CONGRESO PARA MODIFICAR 

LA CONSTITUCIÓN DEL ESTADO Y  QUE SE TENÍAN CONTEMPLADAS DENTRO DE LA 

LECTURA DE LA CORRESPONDENCIA, PERO POR SER UN ASUNTO YA PLATICADO  Y 

DEBATIDO POR  EL AYUNTAMIENTO EN SU SESIÓN PREVIA, SE PRESENTARA PARA LA 

APROBACIÓN”.-  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES 

MANIFIESTA: “TENDRÍAMOS COMO PUNTO NÚMERO 11 SOMETER A CONSIDERACIÓN 

DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO, LAS REFORMAS A LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL 

ESTADO Y COMO PUNTO 12 QUEDARÍA ASUNTOS GENERALES”.- RETOMANDO LA 

PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO SEÑALA: “CON ESA MODIFICACIÓN, 

PREGUNTO A LOS MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO SI ESTÁN DE ACUERDO CON LA 

ORDEN DEL DÍA QUIENES ESTÉN A FAVOR SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 

MANO.- EN USO DE LA PALABRA EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES SEÑALA: “SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD  EL ORDEN DEL DÍA  SEÑOR PRESIDENTE”.- - - - - - - 

- - - - - - - - - - - 3.- DISPENSA DE LA LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 3 DE FECHA 14 DE NOVIEMBRE DEL 

2003.- EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: 

“SOLICITO AL PLENO DEL AYUNTAMIENTO, SE DISPENSE LA LECTURA DEL ACTA DE LA 

SESIÓN ANTERIOR, EN VIRTUD DE QUE OBRA EN SU PODER CON ANTELACIÓN, LOS 

QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DE QUE SEA DISPENSADA LA LECTURA, LES PIDO 

SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”.- EN USO DE LA PALABRA EL LIC. 

JOSÉ JESÚS  PÉREZ CÁZARES INFORMA: “SE APRUEBA POR UNANIMIDAD SEÑOR 

PRESIDENTE, LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA”.- CONTINUANDO EL LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “EN VIRTUD DE QUE OBRA EN SU PODER EL 

ACTA, SOLICITO QUE DE NO HABER INCONVENIENTE, SE APRUEBE LA MISMA EN LOS 

TÉRMINOS QUE LES FUE PRESENTADA, SI NO HAY NINGUNA CORRECCIÓN O 

ANOTACIÓN, LES PEDIRÍA ENTONCES SE SIRVAN APROBARLA; LOS QUE ESTÉN A 

FAVOR DE SU APROBACIÓN, LES PIDO SE SIRVAN LEVANTAR LA MANO”.-  EN USO DE 

LA PALABRA EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES INFORMA: “SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD DE VOTOS SEÑOR PRESIDENTE”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - -  4.- SE SOMETE A CONSIDERACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN 

DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL INFORME RESULTANTE DE 

LA REVISIÓN DE LA DOCUMENTACIÓN QUE CONTIENE LA SITUACIÓN QUE 
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GUARDABA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA HASTA EL 9 DE OCTUBRE DEL 

2003, QUE RINDE LA COMISIÓN ESPECIAL DE ENTREGA-RECEPCIÓN DE ÉSTE 

AYUNTAMIENTO, PARA SU APROBACIÓN Y TURNO A LA CONTADURÍA MAYOR 

DE HACIENDA DEL CONGRESO DEL ESTADO.-  
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EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO EXPONE: “PIDO AL SEÑOR 

SECRETARIO SOMETA A CONSIDERACIÓN DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO LA 

APROBACIÓN DEL DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE ENTREGA-

RECEPCIÓN; ASÍ QUE COMO DICHO DICTAMEN Y LA DOCUMENTACIÓN ANEXA, QUE HA 

SIDO PROPORCIONADA POR LAS DIRECCIONES DE LAS DIFERENTES DEPENDENCIAS 

MUNICIPALES, SEAN ENVIADAS AL CONGRESO DEL ESTADO, A TRAVÉS DE LA 

CONTADURÍA MAYOR DE HACIENDA PARA LOS EFECTOS LEGALES A QUE 

CORRESPONDA LOS QUE ESTÉN DE ACUERDO EN APROBAR EL CITADO DICTAMEN, 

FORMULADO  POR LA COMISIÓN RESPECTIVA DE ENTREGA-RECEPCIÓN Y QUE SEA 

ENVIADO A LA CONTADURÍA MAYOR DE HACIENDA, LES RUEGO SE SIRVAN 

MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”.- EN USO DE LA PALABRA EL LIC. JOSÉ JESÚS 

PÉREZ CÁZARES INFORMA: “SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS SEÑOR 

PRESIDENTE, EL RESULTADO DE LA COMISIÓN ESPECIAL DE ENTREGA-RECEPCIÓN, 

PARA QUE SEA ENVIADO EN SU MOMENTO A LA CONTADURÍA MAYOR DE HACIENDA 

DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - -  5.- SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, 

PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, RESPECTO A LA PROPUESTA DE 

TRASFERENCIAS E INCREMENTOS A PARTIDAS PRESUPUESTALES.-  
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EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA : “EN VIRTUD 

DE QUE EL DICTAMEN YA OBRA EN PODER DE LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, LOS QUE ESTÉN A FAVOR DEL DICTAMEN PRESENTADO POR LA 

COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, LES PIDO SE SIRVAN 

MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”.- EN USO DE LA VOZ EL LIC. JOSÉ JESÚS 

PÉREZ CÁZARES INFORMA: “SE APRUEBA POR UNANIMIDAD VOTOS EL DICTAMEN 

DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA EN SUS TÉRMINOS 

SEÑOR PRESIDENTE”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - - - - - - - -  6.- SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, LA DESIGNACIÓN DE LAS PERSONAS QUE SERVIRÁN DE 

ENLACE ANTE LA FEDERACIÓN, PARA EL MANEJO DEL “PROGRAMA  

OPORTUNIDADES”.- EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO 

MANIFIESTA: “EN ESTE CASO SERÍA LA DIRECTORA DE DESARROLLO SOCIAL, LIC. 

MIRIAM CABRERA MORALES Y EL SEÑOR JORGE MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, DIRECTOR DE 

DESARROLLO RURAL, LOS QUE ESTÉN POR LA APROBATORIA DE MI PROPUESTA, PARA 

QUE SEAN LOS FUNCIONARIOS REPRESENTANTES DEL “PROGRAMA 

OPORTUNIDADES”, LES PIDO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”.- 

EN USO DE LA VOZ EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES INFORMA: “SE APRUEBAN 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS LAS DESIGNACIONES MENCIONADAS, SEÑOR 

PRESIDENTE”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 7.- SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL 

AYUNTAMIENTO, LA INTEGRACIÓN DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES, 

ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE 

BIENES MUEBLES E INMUEBLES.- EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ARNULFO 

VÁZQUEZ NIETO PIDE AL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ 

CÁZARES, SE SIRVA DAR CUENTA CON LAS PROPUESTAS DE LAS DIFERENTES 

FRACCIONES PARLAMENTARIAS DEL AYUNTAMIENTO, PARA INTEGRAR EL COMITÉ DE 

ADQUISICIONES, ENAJENACIONES Y ARRENDAMIENTOS ASÍ COMO EL DE 

CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE BIENES MUEBLES E INMUEBLES.- EN USO DE LA 

PALABRA EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES INFORMA: “POR PARTE DEL PAN 

(PARTIDO ACCIÓN NACIONAL), PARA FORMAR LA COMISIÓN DEL COMITÉ DE 

ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIÓN DE BIENES 

MUEBLES E INMUEBLES ES DEL SEÑOR CARLOS BARRERA; POR PARTE DEL PRD  

(PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN  DEMOCRÁTICA), ES EL LIC. SEALTIEL A. ÁVALOS 

SANTOYO; POR PARTE DEL PRI (PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL), EL LIC. 

FEDERICO LARA KNAPP Y LO INTEGRARÍA COMO PRESIDENTE USTED SEÑOR 

PRESIDENTE, COMO TESORERO, EL TESORERO MUNICIPAL; COMO CONTRALOR, EL 

CONTRALOR MUNICIPAL, DE ESTA FORMA QUEDARÍA INTEGRADA, COMO SECRETARIO 

DEL MISMO SERÍA EL ENCARGADO DE ADQUISICIONES O DE COMPRAS DEL MUNICIPIO, 

DE ESTA FORMA SE INTEGRARÍA ESTE COMITÉ”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. ARNULFO 
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VÁZQUEZ NIETO MENCIONA: “SE SOMETE A APROBACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO LA PROPUESTA, LOS QUE ESTÉN A FAVOR DE LA INTEGRACIÓN DEL 

COMITÉ DE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIÓN  

DE  SERVICIOS DE BIENES MUEBLES E INMUEBLES, EN LA FORMA EN COMO HA 

SEÑALADO EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO; LOS QUE ESTÉN A FAVOR, LES PIDO 

SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”.-  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. 

JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES MANIFIESTA: “SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE 

VOTOS, LA CONFORMACIÓN DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, 

ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE BIENES MUEBLES E INMUEBLES, 

TAL COMO FUE EXPUESTO”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - -  8.- SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, LA INTEGRACIÓN DEL COMITÉ DE ADJUDICACIÓN DE OBRA 

PÚBLICA.- EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO SOLICITA: 

“RUEGO AL SECRETARIO NOS DIGA CUAL ES LA PROPUESTA DE INTEGRACIÓN”.- EN USO 

DE LA PALABRA EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES INFORMA: “POR PARTE DEL  

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, TENEMOS A LA LIC. ROSA MARÍA 

GONZÁLEZ HERNÁNDEZ; POR PARTE DEL PRI (PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL), EL PROF. SERGIO SOLÍS PÉREZ; POR PARTE DEL PAN ( PARTIDO 

ACCIÓN NACIONAL), EL ING. GERARDO TRUJILLO FLORES Y LO INTEGRARÍA USTED 

COMO PRESIDENTE Y EL DIRECTOR DE OBRAS PUBLICAS Y EL TESORERO 

MUNICIPAL”.- EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: 

“HAGO MÍA LA PROPUESTA Y EN ESTE CASO COMO EN EL OTRO, LE PEDIRÍA AL TITULAR 

DE LA TESORERÍA MUNICIPAL Y EN ESTE CASO DE OBRAS PÚBLICAS, PARA QUE 

TAMBIÉN SE  INVITARA CUANDO SESIONARAN LOS COMITÉS RESPECTIVOS, A LOS 

INTEGRANTES DE LAS DEMÁS FRACCIONES QUE LOS CONFORMEN; CON ESTA 

OBSERVACIÓN PROPONGO AL PLENO DEL AYUNTAMIENTO, LA APROBACIÓN DE LA 

INTEGRACIÓN DEL COMITÉ EN LOS TÉRMINOS QUE LO HA SEÑALADO EL SECRETARIO 

DEL AYUNTAMIENTO Y CON LA OBSERVACIÓN HECHA DE MI PARTE PARA AMBOS 

COMITÉS, QUIENES ESTÉN A FAVOR DE APROBARLA EN SENTIDO AFIRMATIVO LES 

ROGARÍA SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”.- EN USO DE LA PALABRA 

EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES INFORMA: “SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE 

VOTOS SEÑOR PRESIDENTE, LA CONFORMACIÓN DEL COMITÉ DE OBRA 

PÚBLICA”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 9.- SE  SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, LAS REFORMAS A LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO.- 

EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA : “DE 

CONFORMIDAD A LA MODIFICACIÓN QUE SE HIZO A LA ORDEN DEL DÍA, PROCEDERÍA 

PASAR A LA APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS PROPUESTAS DE MODIFICACIÓN A  LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO, QUE NOS HA ENVIADO EL CONGRESO DEL 

ESTADO Y QUE HAN SIDO APROBADAS POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS 
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DIPUTADOS QUE LO INTEGRAN Y QUE COMO AYUNTAMIENTO FORMAMOS PARTE DEL 

ÓRGANO DE REVISIÓN CONSTITUCIONAL EN EL CONSTITUYENTE PERMANENTE Y QUE 

POR SER DEL CONOCIMIENTO DE USTEDES LAS REFORMAS PROPUESTAS Y REVISADAS 

POR EL CONGRESO DEL ESTADO, PEDIRÍA QUE LA SOMETIÉRAMOS A CONSIDERACIÓN 

DEL AYUNTAMIENTO Y EN SU CASO APROBACIÓN, SI HUBIERA ALGUNA MANIFESTACIÓN 

ESPERO LA REALICEN; NO HABIENDO OBSERVACIONES, LE PEDIRÍA AL PLENO DEL 

AYUNTAMIENTO SE SIRVIERAN MANIFESTARME SI SE APRUEBAN, EN LOS TÉRMINOS EN 

QUE FUERON REMITIDAS POR EL CONGRESO DEL ESTADO LAS REFORMAS  A LOS 

ARTÍCULOS 123 Y 182 DE LA CONSTITUCIÓN, LOS QUE ESTÉN POR LA MODIFICACIÓN A 

LA CONSTITUCIÓN EN LOS TÉRMINOS QUE HA SIDO MANIFESTADO, LES ROGARÍA 

MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. JOSÉ JESÚS 

PÉREZ CÁZARES SEÑALA: “SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, EL PROYECTO DE 

REFORMAS CONSTITUCIONALES ENVIADAS POR EL CONGRESO, SEÑOR PRESIDENTE. - - 

- - - - - - - - - - - 10.- SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, LA INTEGRACIÓN DE UNA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, 

INTEGRADA POR MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO, PARA  QUE ANALICEN 

PUNTO DE GOBERNACIÓN.-  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ 

NIETO MANIFIESTA: “EN LA SESIÓN ANTERIOR SE ACORDÓ CONFORMAR UNA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, A EFECTO DE ENTRE OTROS, LA REGLAMENTACIÓN 

INTERNA DEL AYUNTAMIENTO, ESTA COMISIÓN ESTARÍA INTEGRADA POR  UN 

MIEMBRO DE CADA UNA DE LAS FRACCIONES QUE INTEGRAN EL AYUNTAMIENTO Y HAN 

LLEGADO YA A LA SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO, LAS PROPUESTAS DE LAS 

DIFERENTES FRACCIONES; LE ROGARÍA AL SEÑOR SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO  

NOS INFORMARA COMO QUEDARÍA INTEGRADA”.- HACIENDO USO DE LA VOZ EL LIC. 

JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES INFORMA: “QUEDARÍA INTEGRADA POR EL LIC. CARLOS 

TORRES RAMÍREZ, LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN, LIC. SEALTIEL A. ÁVALOS 

SANTOYO, LIC. JUAN LEDESMA MARTÍNEZ Y ARQ. MARTHA GUADALUPE GUEVARA 

BRUNEL”.- CONTINUANDO EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO PROPONE: “COMO YA LO 

COMENTAMOS ANTERIORMENTE EN LA SESIÓN PREVIA, QUE LA PRESIDENCIA DE ESTA 

COMISIÓN SEA ROTATORIA, POR UN TÉRMINO DE SEIS MESES Y QUE SE INICIARA EN 

ORDEN ALFABÉTICO, EN ESTE CASO COMENZARÍA CON LA LIC. MARGARITA ARENAS 

GUZMÁN, LOS QUE ESTÉN A FAVOR DE LA INTEGRACIÓN Y DE LA FORMA DE 

INTEGRACIÓN  Y QUE SE HICIERA DE MANERA ROTATORIA CADA SEIS MESES POR CADA 

UNO DE LOS QUE INTEGRAN ESTA COMISIÓN, LOS QUE ESTÉN A FAVOR DE MI 

PROPUESTA LES PIDO SE SIRVAN MANIFESTÁRMELO LEVANTANDO LA MANO”.- EN USO 

DE LA PALABRA EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES MANIFIESTA: “SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD DE VOTOS, LA CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN 

SEÑOR PRESIDENTE”.- CONTINUANDO EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO INFORMA: 

“HACIENDO UNA RECTIFICACIÓN,  PROPONDRÍA QUE EL SECRETARIO DEL H. 

AYUNTAMIENTO FUERA TAMBIÉN Y QUE FUERA LA MISMA MECÁNICA, PERO QUE AHÍ SE 
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INICIARA AL REVÉS Y EN FORMA ROTATORIA, ENTONCES RATIFICAMOS ESTA 

PROPUESTA, LOS QUE ESTÉN DE ACUERDO SÍRVANSE MANIFESTARLO”.- EN USO DE LA 

PALABRA  EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES MANIFIESTA: “SE RATIFICA EL 

MECANISMO PARA LA DESIGNACIÓN DEL SECRETARIO DENTRO DE LA COMISIÓN DE 

GOBERNACIÓN, SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS - - - - - - - - - -  - - - - - 

- - - - - - - - - - 11.- SE DA CUENTA AL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, 

POR PARTE DEL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ 

CÁZARES, SOBRE LA RECEPCIÓN DE CORRESPONDENCIA.-  EN USO DE LA 

PALABRA EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES SEÑALA: “DENTRO DE LA 

CORRESPONDENCIA RECIBIDA EN LA SECRETARÍA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, 

TENEMOS EL OFICIO DE FECHA 24 DE NOVIEMBRE DEL ACTUAL, FIRMADO POR EL 

DIRECTOR GENERAL DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, LIC. 

RICARDO ALFREDO LING ALTAMIRANO, MEDIANTE EL CUAL NOS INFORMA LO 

SIGUIENTE:  DE CONFORMIDAD A LA LEY DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PARA EL 

ESTADO Y LOS MUNICIPIOS DE GUANAJUATO, LA CUAL FUE PUBLICADA EL DÍA 29 DE 

JULIO DEL PRESENTE AÑO, A PARTIR DEL DÍA 1º DE NOVIEMBRE DEL MISMO, SE CREA 

EL “INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE 

GUANAJUATO”, ÉSTE INSTITUTO TIENE POR OBJETO ENTRE OTROS, PROMOVER EN LA 

SOCIEDAD EL CONOCIMIENTO DE LA INFORMACIÓN PÚBLICA, ASÍ COMO LA 

CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS EN LA CULTURA DE 

ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA.  PARA TAL EFECTO, EL MISMO, SE APOYARÁ EN 

LOS SUJETOS OBLIGADOS, PARA QUE ÉSTOS  A SU VEZ, SEGÚN LO EXPUESTO POR EL 

ARTÍCULO 4º TRANSITORIO DE LA LEY EN REFERENCIA, DEBERÁN A MÁS TARDAR EL 

DÍA 31 DE ENERO DEL AÑO 2004, INSTALAR SU UNIDAD DE ACCESO A LA INFORMACIÓN 

PÚBLICA, PARA QUE LA MISMA INICIE SUS FUNCIONES EN LA FECHA ANTES 

MENCIONADA.  ESTO ES LO QUE NOS INFORMAN”.- EN USO DE LA VOZ EL LIC. ARNULFO 

VÁZQUEZ NIETO SEÑALA: “YO PROPONDRÍA DOS PUNTOS, EL PRIMERO QUE FUERA LA 

SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO, AUXILIADA POR LAS DEPENDENCIAS QUE SE 

REQUIERAN, LA ENCARGADA DE PROPORCIONAR LA INFORMACIÓN Y NO CARGAR CON 

LA BUROCRACIA A LA PRESIDENCIA MUNICIPAL Y AL  AYUNTAMIENTO Y EL SEGUNDO 

PUNTO DE MI PROPUESTA SERÍA, QUE SE DIERA CONTESTACIÓN AL DIRECTOR 

GENERAL DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, SE LE HICIERA UNA 

ATENTA EXHORTACIÓN PARA QUE LA SEDE DEL INSTITUTO, DE MANERA PERMANENTE, 

FUERA LA CIUDAD DE GUANAJUATO,  EN VIRTUD DE QUE ES LA CAPITAL DEL ESTADO, 

ES LA SEDE DE LOS PODERES Y ADEMÁS, AQUÍ SE ENCUENTRAN LA MAYORÍA DE LAS 

DEPENDENCIAS QUE PRECISAMENTE TENDRÍAN QUE DAR LA INFORMACIÓN A QUE SE 

REFIERE EL PROPIO INSTITUTO, ENTONCES QUE DE MANERA RESPETUOSA LE 

PIDIÉRAMOS AL SEÑOR DIRECTOR QUE SE DETERMINARA COMO SEDE PERMANENTE A 

LA CIUDAD DE GUANAJUATO. YO LE ROGARÍA AL AYUNTAMIENTO SE APROBARA MI 

PROPUESTA, PRIMERO QUE SEA LA SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO LA QUE SE 
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ENCARGUE DE DAR CURSO A LA SOLICITUD DE ÉSTA INFORMACIÓN Y EN SEGUNDO, DE 

QUE SE EXHORTARA AL DIRECTOR EAP. RICARDO ALFREDO LING ALTAMIRANO, PARA 

QUE GUANAJUATO SEA LA SEDE DE INFORMACIÓN, LOS QUE ESTÉN A FAVOR DE LA 

PRIMERA PARTE DE MI PROPUESTA, LES PIDO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO 

LA MANO”:-  HACIENDO USO DE LA PALABRA EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES 

INFORMA: “SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS SEÑOR PRESIDENTE, QUE LA 

UNIDAD DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, QUE ESTABLECE LA LEY, PARA QUE 

EL INSTITUTO DE INFORMACIÓN PÚBLICA SE UBIQUE EN LA SECRETARÍA DEL H. 

AYUNTAMIENTO”.-  CONTINUANDO EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO EXPRESA: “LA 

SEGUNDA PARTE DE MI PROPUESTA ES SOLICITARLE DE MANERA ATENTA AL DIRECTOR 

DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, QUE GUANAJUATO SEA LA 

SEDE DEL INSTITUTO Y PARA LO CUAL EL AYUNTAMIENTO OFRECERÍA FACILIDADES 

PARA TAL EFECTO, LOS QUE ESTÉN A FAVOR DE ESTA PROPUESTA LES PIDO SE SIRVAN 

MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”.- EN USO DE LA PALABRA EL LIC. JOSÉ JESÚS 

PÉREZ CÁZARES MANIFIESTA: “SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS SEÑOR 

PRESIDENTE”.- HACIENDO USO DE LA PALABRA EL ING. GERARDO TRUJILLO FLORES 

PREGUNTA: “¿LA SECRETARÍA DEL H. AYUNTAMIENTO, SERÍA LA ENCARGADA DE DAR LA 

INFORMACIÓN?”.- CONTINUANDO EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES CONTESTA: “SI, 

LA SECRETARÍA DEL H. AYUNTAMIENTO SERÍA LA ENCARGADA  DE DAR LA 

INFORMACIÓN”.- EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO 

MANIFIESTA: “YO CREO QUE SERÍA LA ENCARGADA Y SE AUXILIARÍA EN LAS DEMÁS 

ÁREAS DE LA ADMINISTRACIÓN”.- CONTINUANDO EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES 

INFORMA: “LA SECRETARÍA DEL H. AYUNTAMIENTO SERÍA LA UNIDAD DE ACCESO, LA 

RESPONSABLE DE LA INFORMACIÓN Y EL ACUERDO IRÍA EN ESE SENTIDO. 2.- OTRO 

DOCUMENTO QUE SE RECIBIÓ FUE EL DEL LIC. DANIEL GREENWELL MENDOZA, 

PRESIDENTE DEL COMITÉ DIRECTIVO DE LA ALIANZA FRANCESA MEXICANA DE 

GUANAJUATO, A.C., MEDIANTE EL CUAL PROPONE QUE EN LA SALIDA DEL TÚNEL NUEVO 

A UN LADO DEL EX INTERNADO IGNACIO RAMÍREZ, LLEVE EL NOMBRE DEL LIC. DANIEL 

CHOWELL CÁZARES, QUIEN FUE UN ILUSTRE GUANAJUATENSE, YA QUE CON MOTIVO DE 

SUS FUNCIONES, TRATÓ CON COMERCIANTES, HOTELEROS, BURÓCRATAS, BANQUEROS 

Y OTROS, RECIBIENDO UN BUEN TRATO DE LOS MISMOS Y SERÍA EL RECONOCIMIENTO 

DE ESTOS, ESTO ES LO QUE PROPONE LA ALIANZA FRANCESA”.- HACIENDO USO DE LA 

PALABRA EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO PROPONE: “QUE ESTA PETICIÓN SEA 

TURNADA A LA COMISIÓN DE OBRA PÚBLICA POR SER LA ENCARGADA DE 

NOMENCLATURA PARA QUE ANALICE LA PROPUESTA, EN PRINCIPIO CREO QUE LA 

PERSONA TIENE MÉRITOS SUFICIENTES”.- EN USO DE LA PALABRA EL LIC. JOSÉ JESÚS 

PÉREZ CÁZARES MANIFIESTA: “SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE LA 

PETICIÓN SEA TURNADA A LA COMISIÓN DE OBRA PÚBLICA PARA QUE SE ANALICE LA 

PROPUESTA”.- 3.- OTRO DOCUMENTO QUE SE RECIBIÓ FUE EL OFICIO CIRCULAR 

NÚMERO 10, FIRMADO POR EL SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO 
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ECONÓMICO Y SOCIAL DEL CONGRESO DEL ESTADO LIC. FELIPE DURÁN MUÑOZ, 

MEDIANTE EL CUAL NOS INFORMA QUE POR ACUERDO DE LOS DIPUTADOS 

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO Y SOCIAL DE LA 

QUINCUAGÉSIMA NOVENA LEGISLATURA DEL ESTADO DE GUANAJUATO, ANEXO LES 

REMITO LA INICIATIVA DE LEY DE INSTITUCIONES DE ASISTENCIA PRIVADA DEL 

ESTADO DE GUANAJUATO, A EFECTO DE RECIBIR EN SU CASO, OBSERVACIONES Y 

APORTACIONES”.- HACIENDO USO DE LA VOZ EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO 

MANIFIESTA: “LES RUEGO SE TURNE A LA COMISIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO 

PARA SU ANÁLISIS”.- CONTINUANDO EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES EXPRESA: 

“TENEMOS TAMBIÉN EL OFICIO CIRCULAR NÚMERO 14 DEL CONGRESO DEL ESTADO, 

REMITIDO POR LA COMISIÓN DE ASUNTOS MUNICIPALES, FIRMADO POR LOS 

DIPUTADOS PRESIDENTE DANIEL SÁMANO ARREGUÍN Y SECRETARIO JOSÉ DE JESÚS 

MORALES TORRES, MEDIANTE EL CUAL NOS INFORMAN QUE POR ACUERDO DE LA 

COMISIÓN DE ASUNTOS MUNICIPALES Y CON LA FINALIDAD DE DAR CABAL 

CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR EL ÚLTIMO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 56 DE LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO, ANEXO AL PRESENTE, 

NOS PERMITIMOS REMITIR LA INICIATIVA FORMULADA POR LAS DIPUTADAS Y EL 

DIPUTADO INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE EQUIDAD Y GÉNERO DE LA 

QUINCUAGÉSIMA NOVENA LEGISLATURA, A EFECTO DE REFORMAR EL ARTÍCULO 77 DE 

LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO, CON LA FINALIDAD 

DE QUE SE REMITAN AL CONGRESO DEL ESTADO LAS OBSERVACIONES QUE SE 

CONSIDEREN PERTINENTES”.- HACIENDO USO DE LA PALABRA EL LIC. ARNULFO 

VÁZQUEZ NIETO SOLICITA: “SE TURNE A LA COMISIÓN DE EQUIDAD Y GÉNERO PARA SU 

ANÁLISIS Y OPINIÓN”.- 4.- CONTINUANDO EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES 

INFORMA: “RECIBIMOS TAMBIÉN EL OFICIO CIRCULAR NÚMERO 16 DEL CONGRESO DEL 

ESTADO, FIRMADO POR LOS DIPUTADOS SECRETARIO CARLOS RUIZ BELAIT Y 

SECRETARIO BALDOMERO RAMÍREZ ESCAMILLA, MEDIANTE EL CUAL NOS INFORMAN 

QUE LA QUINCUAGÉSIMA NOVENA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO DE GUANAJUATO, COMUNICA LA DESIGNACIÓN DE PRESIDENTE Y 

VICEPRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, A FUNGIR DURANTE EL TERCER MES DEL 

PRIMER PERIODO DE SESIONES CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO 

LEGAL, LA CUAL QUEDÓ INTEGRADA DE LA SIGUIENTE MANERA: PRESIDENTE 

DIPUTADO PATRICIO JAVIER SALGADO FLORES Y VICEPRESIDENTA DIPUTADA MARÍA 

DE LA CONSOLACIÓN CASTAÑÓN MÁRQUEZ”.- CONTINUANDO EL LIC. ARNULFO 

VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “NOS DAMOS POR ENTERADOS Y LE PIDO DÉ 

CONTESTACIÓN AL OFICIO RECIBIDO”.- EN USO DE LA PALABRA EL LIC. JOSÉ JESÚS 

PÉREZ CÁZARES INFORMA: “SERÍA TODO LO REFERENTE A LA CORRESPONDENCIA 

RECIBIDA, SEÑOR PRESIDENTE”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 12.- ASUNTOS GENERALES.-  12.1.- INTERVENCIÓN DEL REGIDOR 

CARLOS BARRERA AULD.  EN USO DE LA PALABRA EL REGIDOR CARLOS BARRERA 
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AULD, MANIFIESTA: “PRIMERO QUIERO HACER UNA FELICITACIÓN AL SEÑOR MARIO 

AGUADO MALACARA, POR SU ESFUERZO PARA ATRAER  TURISMO A LA CIUDAD, YA QUE 

CON MIS PROPIOS OJOS ME DI CUENTA DE QUE ESTÁ HACIENDO UNA LABOR 

PROFESIONAL; RESULTA QUE EN EL CERRO DEL CUBILETE, LLEGARON AUTOBUSES CON 

MUCHOS VISITANTES, SE HABLA DE 13,000 (TRECE MIL), PERO CREO QUE FUERON MÁS,  

EL SEÑOR MARIO AGUADO MALACARA, FUE CON LOS ORGANIZADORES PARA QUE SE 

DESVIARAN HACIA LA CAPITAL PARA QUE CONOCIERAN PRIMERAMENTE Y POR 

SUPUESTO,  QUE DEJARAN UN RECURSO AQUÍ EN LA CIUDAD COMPRANDO, A PARTE DE 

ESO, EN SU ORGANIZACIÓN LOS AUTOBUSES LLEGARON CON MUCHO ORDEN A LOS 

LUGARES QUE YA ESTABAN PREVISTOS, LOS OFICIALES DE TRÁNSITO SEÑALARON EL 

LUGAR DONDE IBAN A QUEDAR Y ADEMÁS AFUERA ESPERABAN AUTOBUSES URBANOS, 

PARA QUE ESAS MISMAS PERSONAS QUE VENÍAN EN LOS AUTOBUSES RECORRIERAN LA 

CIUDAD. ES UNA LABOR INTERESANTE Y DE ESOS 13 MIL, SI 6 MIL 500 ESTUVIERON 

PRESENTES  Y CONOCIERON GUANAJUATO, QUE BUENO, FELICIDADES PARA EL, UN 

RECONOCIMIENTO PÚBLICO”.- EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ 

NIETO SEÑALA: “GRACIAS, SE LO HARÉ SABER Y YO CREO QUE CON ESTO QUEDA 

CLARO QUE LA POLICITA DEL ACTUAL AYUNTAMIENTO  Y DE LA ADMINISTRACIÓN ES 

DARLE LA BIENVENIDA A TODO EL TURISMO QUE VIENE A LA CIUDAD DE 

GUANAJUATO”.-  RETOMANDO LA PALABRA EL REGIDOR CARLOS BARRERA AULD 

SEÑALA: “COMO SEGUNDO ASUNTO ME PERMITO DAR LECTURA A UN PUNTO DE 

ACUERDO,  SI EL SEÑOR PRESIDENTE ME LO PERMITE, EL CUAL A LA LETRA DICE: 

LICENCIADO ARNULFO VÁZQUEZ NIETO, PRESIDENTE MUNICIPAL, PRESENTE, CON 

ATENCIÓN A LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO.  RESPETANDO EL CRITERIO Y 

LA OPINIÓN DE CADA UNO DE LOS INTEGRANTES DE ÉSTE H. AYUNTAMIENTO, ME 

QUIERO REFERIR AL TRABAJO DE LA COMISIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA, DE LA CUAL 

TENGO EL HONOR DE PARTICIPAR CON MI GRANITO DE ARENA, PARA FORTALECER EL 

IMPORTANTE SERVICIO QUE POR MANDATO CONSTITUCIONAL LA PRESIDENCIA 

MUNICIPAL DEBE OTORGAR CON CALIDAD A LOS HABITANTES DE ESTA CIUDAD 

CAPITAL.  EN LA VISITA QUE ANTERIORMENTE HICIMOS LOS INTEGRANTES DE LA 

COMISIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA, AL EDIFICIO QUE ALOJA A LA POLICÍA 

PREVENTIVA, EN LO PERSONAL ME DI CUENTA POR VOZ DEL DIRECTOR DE LA 

CORPORACIÓN, LICENCIADO SAMUEL UGALDE GARCÍA, DE LAS NECESIDADES 

URGENTES DE LA CORPORACIÓN;  POR SUPUESTO QUE TODAS SON IMPORTANTES, 

PERO LA QUE MÁS ME PERMITO DESTACAR ES LA IMPERIOSA NECESIDAD DEL AUMENTO 

DE SALARIO A LOS ACTIVOS DEL CUERPO DE SEGURIDAD MUNICIPAL. ENTRE LAS 

CAUSAS FUNDAMENTALES PARA ANALIZAR LA POSIBILIDAD DE DICHO AUMENTO, ES 

POR LA GRAN DIFICULTAD DE RECLUTAR PERSONAL CON EL PERFIL ADECUADO, PARA 

EJERCER LA GRAN RESPONSABILIDAD DE GUARDIÁN DEL ORDEN.  CON BUEN SUELDO…  

BUEN SERVICIO,  CON REGULAR SUELDO…  REGULAR SERVICIO Y CON MAL SUELDO…  

MAL SERVICIO.   TAMBIÉN ES OPORTUNO MENCIONAR QUE LOS ALUMNOS DE LA 
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ESCUELA DE CAPACITACIÓN, TERMINAN SU PREPARACIÓN Y SIN DAR AVISO ALGUNO, 

SE RETIRAN PARA DARSE DE ALTA EN OTRAS CORPORACIONES DE SEGURIDAD.   

MANIFIESTA INJUSTICIA DE PARTE DE LOS GRADUADOS, PERO EXPLICABLE 

JUSTIFICACIÓN POR ASPIRAR A MEJORES INGRESOS.  SEÑOR PRESIDENTE Y MIEMBROS 

DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO: EL PUEBLO DE GUANAJUATO ESPERA MUCHA 

ATENCIÓN Y RESPETO DE LA ACTUAL ADMINISTRACIÓN, NO ESCATIMEMOS ESFUERZOS 

PARA LOGRAR QUE EL CUERPO DE POLICÍA ESTÉ A LA ALTURA DE LOS QUE HABITAMOS 

ESTE BELLO RINCÓN DE MÉXICO.  ROGANDO AL HONORABLE AYUNTAMIENTO ATIENDA 

EL ASUNTO EN CUESTIÓN, CON TODO RESPETO ME PERMITO SUGERIR EL SIGUIENTE 

PUNTO DE ACUERDO PARA SER VOTADO  EN EL SENTIDO QUE INDIQUE LA MAYORÍA: 

PUNTO DE ACUERDO.-  QUE EL AYUNTAMIENTO EN PLENO, CON ANUENCIA DEL 

PRESIDENTE MUNICIPAL, TRATEMOS DE MEJORAR EN LO MÁS POSIBLE LOS SALARIOS 

DE LOS POLICÍAS PREVENTIVOS EN DIFERENTES CLASES Y GRADOS DE LA 

CORPORACIÓN.  ROGANDO SE DÉ EL TRÁMITE OFICIAL A ESTE PUNTO DE ACUERDO.  

ATENTAMENTE  CARLOS BARRERA AULD, REGIDOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 

GUANAJUATO, GTO., 1º DE DICIEMBRE DEL 2003”.- “EN USO DE LA PALABRA EL LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “TODOS ESTAMOS DE ACUERDO CON SU 

PROPUESTA Y SE REMITIRÁ A LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA 

PÚBLICA Y COMISIÓN DE SEGURIDAD PARA QUE CONJUNTAMENTE SE REALICE EL 

ANÁLISIS Y DICTAMEN CORRESPONDIENTE Y EN SU  CASO, LA PROPUESTA PARA QUE 

SE INTEGRE AL PRESUPUESTO”.- EN USO DE LA PALABRA EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ 

CÁZARES MANIFIESTA: “SE TURNA EL OFICIO SUSCRITO POR EL REGIDOR CARLOS 

BARRERA AULD, PARA QUE CONJUNTAMENTE LAS DOS COMISIONES, EMITAN EL 

ANÁLISIS Y DICTAMEN CORRESPONDIENTE” - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

12.3.- INTERVENCIÓN DE LA LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN.-.- EN USO DE 

LA PALABRA LA LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN MANIFIESTA: “ME QUIERO REFERIR 

AL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, EN EL QUE SOLICITAMOS SE 

INCORPOREN A ESTE DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE ENTREGA-RECEPCIÓN, TODOS 

AQUELLOS DOCUMENTOS QUE RESULTEN POSTERIORES AL 9 DE OCTUBRE A ESTE 

DICTAMEN, DADO QUE EL DICTAMEN Y EL ANÁLISIS DE INFORME SOLAMENTE ABARCA 

HASTA EL 9 DE OCTUBRE”.- HACIENDO USO DE LA PALABRA EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ 

NIETO MANIFIESTA: “SÍ, CUANDO LO SOMETÍ A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL H. 

AYUNTAMIENTO, PARA ANEXAR LOS INFORMES DE LAS DIRECCIONES, PERO 

CONCRETAMENTE LOS QUE TENGAMOS Y LOS QUE EN SU MOMENTO PUDIERAN 

RESULTAR, SI LES PARECE LO SOMETO A CONSIDERACIÓN DEL PLENO PARA QUE SEA 

UN ACUERDO Y SE PLANIFIQUE LO QUE YA HEMOS APROBADO, EN LOS TÉRMINOS DE 

LA REGIDORA MARGARITA ARENAS GUZMÁN, PARA QUE LOS DOCUMENTOS 

POSTERIORES AL 9 DE OCTUBRE DEL 2003 Y LOS QUE FUERAN GENERÁNDOSE SE 

ENVÍAN DE MANERA CONJUNTA O POSTERIOR, AL CONGRESO DEL ESTADO EN ALCANCE 

AL DOCUMENTO PRINCIPAL, LOS QUE ESTÉN A FAVOR DE ESTA PROPUESTA, LES PIDO 
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SE SIRVAN MANIFESTÁRMELO LEVANTANDO LA MANO”.- EN USO DE LA VOZ EL LIC. 

JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES MANIFIESTA: “SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, 

SEÑOR PRESIDENTE”.- NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUÉ TRATAR SE DA POR 

TERMINADA LA SESIÓN, SIENDO LAS 18:50 (DIECIOCHO HORAS CON CINCUENTA 

MINUTOS).- FIRMANDO AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.- DOY FE.- - - - - - -  

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 


